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Privacy Reglement St. tot behoud Cultureel Erfgoed van Jacobswoude

Inleiding

Op 25 mei 2018 is de Europese privacywet AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming) van kracht geworden. De bedoeling van deze wet is dat personen onder andere het recht krijgen invloed uit te oefenen op de verwerking van hun gegevens. In de AVG is bepaald dat voor het gebruik van gegevens van personen de nadrukkelijke toestemming van die personen is vereist.

Ook onze stichting heeft met deze wet te maken omdat wij immers gegevens van onze donateurs in onze administratie opslaan. Daarnaast kunnen personen zich via de website aanmelden met hun e-mailadres als abonnee voor het ontvangen van berichten inzake het museum. Het bestuur van onze stichting is verantwoordelijk voor de gegevens die wij van onze donateurs en aanmelders voor nieuws via de website hebben.

Gegevens van donateurs
Voor de doelstelling van onze stichting beschikken wij graag over persoonsgegevens van onze donateurs. Deze persoonsgegevens zijn nodig om onze donateurs te informeren over zaken die onze stichting betreffen en hoe het bestuur van onze stichting daarmee om gaat.
De persoonsgegevens die wij daarvoor van elke donateur nodig hebben zijn:
	- Naam 
	- Straat met huisnummer, postcode en woonplaats
en zo mogelijk
	- e-mailadres 
	- telefoonnummer.
Voorts ten behoeve van onze financiële administratie: de door het lid verschuldigde contributie.

Gegevens van abonnees voor berichten van het museum
Om berichten naar de abonnees te zenden beschik de stichting over het e-mailadres van de abonnee.

Goedkeuring van donateurs
Conform het gestelde in de AVG zullen wij de gegevens van onze donateurs uitsluitend gebruiken na uitdrukkelijke toestemming van onze donateurs.
Bij invoering van de AVG zal aan alle donateurs goedkeuring gevraagd worden voor het behoud van hun gegevens in onze administratie. Voorts zal bij aanmelding van een nieuwe donateur terstond goedkeuring van het verwerken van de persoonsgegevens worden gevraagd.

Goedkeuring van abonnees
Conform het gestelde in de AVG zullen wij de gegevens van onze abonnees uitsluitend gebruiken na uitdrukkelijke toestemming van onze abonnees.
Bij invoering van de AVG zal aan alle abonnees goedkeuring gevraagd worden voor het behoud van hun gegevens in onze administratie. Voorts zal bij aanmelding van een nieuwe abonnee terstond goedkeuring van het verwerken van de e-mail gegevens worden gevraagd.

Bevoegdheid gegevensverwerking donateurs
Voor verwerking en gebruik van de gegevens van onze donateurs zijn bevoegd:
Verwerking:
- Secretaris en penningmeester: NAW gegevens incl. e-mailadres, telefoonnummer en financiële bijdrage.
Gebruik:
- Voorzitter, secretaris en penningmeester:  Naam en financiële bijdrage
Bevoegdheid gegevensverwerking abonnees
Voor verwerking en gebruik van de gegevens van onze abonnees zijn bevoegd:
Verwerking:
-Webmaster: e-mailadres
Gebruik:
-Voorzitter, secretaris en webmaster
	 
Verwerking van gegevens en waarborgen daarvan
De secretaris legt de gegevens van donateurs vast in een donateurlijst. De donateurlijst wordt gemaakt in een programma van een bekende en betrouwbare softwareleverancier. 
Na elke wijziging in het donateurbestand wordt er een back-up gemaakt. Het gegevensbestand wordt beschermd tegen invloeden van buiten.
Van de abonnees wordt geen afzonderlijke lijst vastgelegd.
 
Verstrekken van gegevens aan derden
Gegevens van donateurs en abonnees worden zonder toestemming van donateurs en abonnees niet aan derden vertrekt, tenzij onze stichting daartoe verplicht is op grond van wet of rechtelijke uitspraak.
	
Bewaren van gegevens
De gegevens van de donateurs worden bewaard tot één jaar na beëindiging van hun donateurschap. 

In werking treden van deze procedure
Deze procedure treedt in werking onmiddellijk na besluitvorming door het bestuur van de stichting.

Informatie aan donateurs en aan derden over deze procedure
Onmiddellijk na het in werking treden van deze procedure:
-  worden de donateurs schriftelijk geïnformeerd over de AVG  waarbij deze procedure als bijlage wordt toegevoegd. In dat bericht zal dan tevens hun goedkeuring voor het behoud van hun gegevens in onze administratie worden gevraagd. Bij niet reageren vóór de gestelde termijn wordt geacht dat de toestemming automatisch is gegeven.
- wordt deze procedure op de website van onze stichting geplaatst.

Beveiliging gegevens
De gegevens zijn opgeslagen op de individuele pc’s van de (bestuurs)donateurs die over de donateurgegevens beschikken. Ieder van deze (bestuurs)leden is persoonlijk verantwoordelijk voor afscherming van de donateurgegevens voor bijvoorbeeld online toegang. Eventuele datalekken dienen onverwijld aan het bestuur te worden gemeld. Binnen het bestuur is de secretaris de eerstaangewezene om toe te zien op een juiste implementatie van het Privacy Reglement. Uiteindelijk is het gehele bestuur collectief verantwoordelijk voor de juiste naleving hiervan.


Vastgesteld op  26 september 2018



E. Molenaar, voorzitter	A.Zwarst-Groen, secretaris	A.A.J. Meester, penningmeester








Secretariaat: Van Eeghenstraat 40,  2481XS  Woubrugge. 0172 518186. 
                                         www.museumwoubrugge.nl
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