Stichting Jan Stigter tot steun aan de  “Stichting tot Behoud van het Cultureel Erfgoed van Jacobswoude”.


INFORMATIE OVER GIFTEN

U mag periodieke giften en gewone giften aan onze stichting aftrekken bij uw aangifte inkomstenbelasting.

1. Gewone giften:
Voor gewone giften geldt een drempel en een maximum. Het bedrag boven de drempel mag u aftrekken maar niet meer dan het maximumbedrag. Het drempelbedrag en het maximumbedrag hangen af van uw drempelinkomen. Het drempelbedrag is 1% van uw drempelinkomen (= totaal van uw inkomsten en aftrekposten in box 1,2 en 3) maar minimaal € 60. Wat u meer hebt gegeven mag u aftrekken tot een maximum van 10% van uw drempelinkomen. 

2. Periodieke giften:
Periodieke giften mag u helemaal aftrekken. Voor periodieke giften geldt geen drempelbedrag of maximum. Uw gift is een periodieke gift, als u jaarlijks hetzelfde bedrag geeft. U mag zelf bepalen of u deze jaarlijkse gift in een keer of in meer keren betaalt. U betaalt het bedrag tenminste 5 jaar achter elkaar. U moet deze gift wel notarieel  vastleggen of – en dat is eenvoudiger en gratis -  in een overeenkomst met ons. 
Bij www.Belastingdienst.nl Overeenkomst Periodieke Giften, kunt u een formulier downloaden en invullen.

Extra aftrek:
Omdat onze stichting door de belastingdienst is aangemerkt als ANBI (algemeen nut beogende instelling) mag u de gift bij het berekenen van de belastingaftrek verhogen met 25% met een maximum van € 1.250,00 Deze extra aftrek geldt zowel voor periodieke giften als voor gewone giften (bij gewone giften moet u wel rekening houden met het drempelbedrag en het maximum). 

Fiscaal nummer van de stichting: 8516.57.126

Voor informatie kunt u ook terecht bij de penningmeester.


