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Lid:
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Beleidsplan:
De stichting is in het leven geroepen om een te zijner tijd een haar toegewezen legaat te beheren en te besteden conform de doelstellingen van de stichting. Zolang dit legaat nog niet aan de stichting is toegevallen leidt de stichting een passief bestaan en beheert dien ten gevolge een bescheiden vermogen dat verkregen is uit donaties. 

Het beleid dat thans wordt gevoerd bestaat uit in ieder geval het uitbreiden van het bestuur met 1 lid. 
Beloningsbeleid:
Het bestuur van de stichting wordt gevormd door (onbezoldigde) vrijwilligers. De stichting heeft geen personeel in dienst.
Doelstelling:


De stichting heeft volgens artikel 2 van haar statuten ten doel:
a. het verlenen van financiële en/of andere steun aan de stichting: “Stichting tot behoud van het cultureel erfgoed van Jacobswoude”, gevestigd te Kaag en Braassem (voorheen: Jacobswoude) en
b. het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.
Verslag activiteiten:

De naamgever van de stichting heeft zijn uitgebreide collectie kaarten geschonken aan het museum Van Hemessen. Deze kaarten zijn gedigitaliseerd. Met behulp van vrijwilligers heeft de stichting deze gedigitaliseerde kaarten voorzien van teksten.
  
